

“薪火相传·再创辉煌”长征精神红色旅游火炬传递火种采集将于8月5日启动 全国第一粒火种新县“开采”

信阳消息(首席记者 杨长喜)记者从7月10日举行的“薪火相传·再创辉煌”长征精神红色旅游火炬传递全国火种采集暨信阳火种接力活动新闻发布会上获悉,我国将于今年8月正式开始长征精神红色旅游火炬传递火种采集活动。我市的新县成为火炬传递活动6个火种采集点中的第一站。

据悉,“薪火相传·再创辉煌”长征精神红色旅游火炬传递活动是全国红色旅游工作协调小组办公室为纪念中国工农红军长征80周年而举办的全国性红色旅游宣传活动。活动时间是8月至10月,分为火种采集和火炬传递两部分,涉及全国15个省、26个市县、30多个红色旅游景区。全国共设置火种采集

集点6个,即河南省新县、江西省于都县、福建省长汀县、福建省宁化县、湖北省红安县、四川省苍溪县。火炬传递活动预计9月上旬开始,从江西省瑞金市出发,途径12个省,最后到甘肃省华池县会师。新县为火种采集的第一站。

本次活动的六大亮点活动。一是8月5日上午9:00在新县举办“薪火相传·再创辉煌”长征精神红色旅游火炬传递全国火种(新县站)采集仪式;二是8月5日上午10:00至8月7日在新县、商城、光山、罗山、浉河区依次举办“薪火相传·再创辉煌”长征精神红色旅游火炬传递信阳红色火种接力活动,在信阳鄂豫皖革命纪念馆举办“薪火相传·再创辉煌”长征精神红色旅游

火炬传递暨信阳红色火种启动仪式,红色火种从信阳运往江西瑞金;三是8月5日下午在新县举办“鄂豫皖大别山三省十市红色旅游区域合作年会”,围绕“弘扬大别山精神,加快大别山区红色生态旅游一体化发展对策”进行研讨,鄂豫皖大别山十市政府签订《加快大别山红色生态旅游一体化战略合作协议》;四是在全省网上公开招募火种接力手和志愿者各20名,报名地址为<http://www.xyta.net>,报名截止时间为7月20日;五是举办信阳市红色旅游发展十年成果展;六是参加全国红办10月在延安举办的全国红色精神和红色旅游发展论坛,把信阳首创的大别山精神宣传出去。

掀起创新热潮

市科技局积极推动众创空间发展

信阳消息(记者 华唯)记者昨日从市科技局采访了解到,近期,该局通过积极争取支持、出台政策、召开主题座谈会等多种举措,着力推动我市众创空间发展,努力掀起信阳大众创业、万众创新热潮。

该局积极加强与有关部门协调,组织我省支持发展众创空间专项资金项目申报,筛选推荐我市大学生创新创业孵化园在孵企业等单位争取上级资金扶持,激发企业创新热情,为我市众创空间发展注入活力。同时该局制定了《关于培育发展众创空间新型孵化器的实施意见》,从积极发展和完善孵化器、大力培育众创空间、引导社会力量建立新型孵化器、鼓励大学生和科技人员创业、培育发展科技型中小企业、建设创新创业公共服务平台等方面进行重点扶持,加强对市级及以上众创空间的项目资金扶持。

据悉,该局组织我市高等院校、科技企业孵化器、众创空间、企业代表、县区科技局等单位,召开了信阳市众创空间建设座谈会,围绕众创空间、创新平台建设,积极探索众创空间发展的思路和举措,并在信阳媒体刊登专栏,营造众创空间发展浓厚氛围。



施工正酣

龙江路新建工程是我市2015年十件实事之一,目前开工建设的一标段全长860米,工程建设标准为省优,建设工期180天。

马涛 摄

我市将举办首届自行车联赛

首场比赛18日鸣枪

信阳消息(记者 金培满)昨日,记者从2015中国·信阳“红牛杯”自行车联赛新闻发布会上获悉,我市将首届举办自行车联赛,联赛的第一赛将于本月18日开赛。

据了解,本届联赛共设10个单站,包括绕圈赛、个计赛、对计赛、抢

分赛、爬山赛等多个赛事。此次联赛采取积分制,引入车队及外卡制度,同时也打破了以往的禁赛惯例,不拒绝专业队员的参与,其目的是扩大相互交流,提升联赛品质。

此次自行车联赛开赛的目的旨在为广大车友提供一个骑行竞技平

台,提高我市的单车文化与竞技水平,打造信阳自行车联赛品牌,推动公路自行车在我市的发展,同时为宣传自行车文化、丰富群众业余文化生活,推动我市全民健身的深入开展,倡导低碳、环保、健康、活力、时尚的生活理念将起到积极作用。

提高道德修养

浉河区五星办事处大力开展“学党章扬正气树新风”活动

信阳消息(刘文强)浉河区五星办事处以激发党员提高道德修养为主体,开展“学党章、扬正气、树新风”系列活动。

该办事处从6月开始到年底,开展“学党章、扬正气、树新风”新系列活动,活动分为三个阶段进行。

学习阶段,主要学习《中国共产党章程》、十八届四中全会精神、习总书记在兰考调研时的重要讲话、习总书记在全国道德模范表彰大会上的讲话、社会主义核心价值观“三严三实”“四个河南”“四个全面”等有关文章,采取集中学习和自学相结合的方法,加强学习交流,撰写学习心得,检查学习笔记,开展知识竞赛,检验学习效果。深化拓展阶段,结合当前工作和创建全国文明城市,以扬正气、提高居民素质为目标,广泛开展道德大讲堂、广场文化演出、文明礼仪教育、中华经典诵读、小手拉大手、五星级文明卫生户评选挂牌等活动,弘扬正气、弘扬民族传统美德,践行社会主义核心价值观。

该办事处建立完善各项管理制度,实行科学规范管理,各单位、每个党员干部,深刻剖析个人思想、工作、生活方面存在的不足,针对不足制定改进的具体措施,解读五星精神的深刻内涵和实质,使全体党员进一步牢固树立宗旨观念,不断提高党员的责任意识、大局意识、为民意识,以五星精神为动力,开展科技、教育、卫生三进社区活动,举办第三届农民书画展,评选先进人物,设立光荣榜,以身边的典型教育激励群众,不断促进五星经济社会和各项事业健康快速发展。

规范经营 服务商户

浉河工商分局开展金牛物流产业集聚区综合整治攻坚活动

信阳消息(徐飞)笔者昨日从浉河工商分局了解到,浉河区金牛物流产业集聚区综合整治四十天攻坚工作开展以来,该局真抓实干抓好攻坚工作落实,确保了攻坚工作稳步推进。

该局自6月25日至今以来,该局出动执法人员沿107国道一线对所有的经商商户进行上门走访,调查相关情况,掌握具体信息。执法人员对他们进行宣传说明此次综

合整治工作的情况和意义,争取他们的理解,督促他们提前做好搬迁工作。同时,执法人员对即将搬迁的个体工商户面临的困难给予积极解答,明确搬迁后将优先帮助他们办理营业执照变更手续,打消他们的后顾之忧。

据了解,该局针对107沿线的无证无照经营行为,执法人员在调查摸底基础上,下达了责令整改通知书;并对违法违规经营行为依

法进行查处,下达责令整改通知书75份,依法取缔6户非法经营行为。同时,对证照齐全的经营户,加强执法监管,防止“三无”、伪劣产品流入市场,保证经营户有序规范进行,确保攻坚工作早日取得预期效果。

